
Cvičení 5 
 

1. Ke všem příkladům z předchozích cvičení (tj. z cvičení 2 – 4) vypočítejte běžné netto 

pojistné (pokud je pro daný typ pojištění běžné pojistné vhodné) a vypočítejte všechny 

příklady z předchozích cvičení (tj. z cvičení 2 – 4) pomocí vzorce pro výpočet hodnoty 

pojištění. Přitom postupujte následovně:  

a. Vyberte příklad ze cvičení 2 a vypočítejte ho.  

b. Vyberte příklad ze cvičení 3 a vypočítejte ho. 

c. Vyberte příklad ze cvičení 4 a vypočítejte ho. 

d. Vraťte se ke cvičení 2, zvolte příklad, který jste zatím nepočítali a vypočítejte 

ho. 

e. Zvolte příklad, který jste zatím nepočítali, ze cvičení 3 a vypočítejte ho. 

f. Zvolte příklad, který jste zatím nepočítali, ze cvičení 4 a vypočítejte ho. 

g. Pokud nemáte spočítané všechny příklady ze všech cvičení (cvičení 2 – 4), 

vraťte se k bodu d., pokud předchozí část věty neplatí, můžete skončit. ☺ 

 

 


